



平成27年2月2日

各位

会社名 株式会社 北越銀行  
代表者名 取締役頭取 荒城 哲  
(コード番号 8325 東証第1部)  
問合せ先 総合企画部長 五十嵐 晴明  
(TEL 0258-35-3111)

(訂正)「平成27年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成27年1月28日に公表いたしました「平成27年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」における記載内容の一部について、訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。  
なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

訂正内容 平成27年3月期 第3四半期決算短信 説明資料 2ページ  
2. 自己資本比率 (国内基準)

(訂正前)

- 26年12月末の自己資本比率(速報値)は、内部留保を着実に積み上げたものの、劣後ローンを返済したことにより、単体9.60%、連結10.14%となりました。

【単体】	(億円)	(参考) (億円)
	平成26年12月末 [速報値]	平成26年9月末
(1) 自己資本比率	<u>9.60 %</u>	10.45 %
(2) コア資本に係る基礎項目	952	982
(3) コア資本に係る調整項目	—	—
(4) 自己資本(2)－(3)	952	982
(5) リスク・アセットの額	<u>9,913</u>	9,396
(6) 単体総所要自己資本額	396	375

【連結】	(億円)	(参考) (億円)
	平成26年12月末 [速報値]	平成26年9月末
(1) 連結自己資本比率	<u>10.14 %</u>	10.99 %
(2) コア資本に係る基礎項目	1,014	1,043
(3) コア資本に係る調整項目	—	—
(4) 自己資本(2)－(3)	1,014	1,043
(5) リスク・アセットの額	<u>9,997</u>	9,488
(6) 連結総所要自己資本額	399	379

(訂正後)

- 26年12月末の自己資本比率(速報値)は、内部留保を着実に積み上げたものの、劣後ローンを返済したことにより、単体9.61%、連結10.15%となりました。

【単体】	(億円)	(参考)	(億円)
	平成26年12月末 [速報値]		平成26年9月末
(1) 自己資本比率	9.61 %		10.45 %
(2) コア資本に係る基礎項目	952		982
(3) コア資本に係る調整項目	—		—
(4) 自己資本 (2) - (3)	952		982
(5) リスク・アセットの額	9,904		9,396
(6) 単体総所要自己資本額	396		375

【連結】	(億円)	(参考)	(億円)
	平成26年12月末 [速報値]		平成26年9月末
(1) 連結自己資本比率	10.15 %		10.99 %
(2) コア資本に係る基礎項目	1,014		1,043
(3) コア資本に係る調整項目	—		—
(4) 自己資本 (2) - (3)	1,014		1,043
(5) リスク・アセットの額	9,989		9,488
(6) 連結総所要自己資本額	399		379

以 上